

# 管城回族区精益求精做好复学充分准备 多举措防控,让学生安心家长放心

本报讯 近日,郑州市高三学生已经回到校园上课,初三学生也即将迎来返校日。管城区各学校防控物资储备情况怎么样、公共场所每天几遍消杀……带着这些问题,4月6日上午,管城区委书记虎强来到郑州市慧民外语学校督导开学准备工作。虎强一行先后来到学校物资储备室、疫情防控隔离室、宿舍、餐厅等地,详细了解师生健康监测、返校复学流程、就餐住

宿管理、防疫物资储备、应急预案制定、教育教学衔接等工作,认真听取学校复学工作方案、教学计划和疫情防控等情况汇报。虎强表示,开学复课涉及千家万户,不能有丝毫闪失和麻痹大意。各相关部门始终把师生生命安全放在首位,按照“外防输入、内防反弹”的要求,周密严谨、细之又细地做好疫情防控和教育教学各项工作,织密从家门到校门的全链条防护网,确保复

学安全、教学有序。要严格工作流程。按照规范化、标准化的要求,全面做好师生健康监测管理,切实把防控责任和防控措施落实到每个岗位、细化到每个时段,做到精准动态掌握每位师生的身体状况和生活轨迹。要加大宣传力度,通过多种渠道广泛宣传普及疫情防控知识,科学引导学生和家长履行疫情防控义务,及时主动上报健康信息。注重家校沟通,加强对学

生的心理疏导和人文关怀,引导学生克服疫情影响、集中精力备考冲刺。要强化物资储备,及时帮助学校解决物资短缺等问题,全力保障好防疫、教育等物资供应。要加强应急演练。进一步优化流程、完善预案,组织好疫情防控专题培训和应急演练,提高应急处置能力和水平,确保校园安全万无一失。  
记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞

## 区民政局 做好新时代意识形态工作

本报讯 近日,管城区民政局开展主题党日活动。课上,区民政局相关负责人以坚定不移做好新时代意识形态工作为主题为民政局全体党员、中层以上党员干部进行了党课教育。

区民政局相关负责人围绕意识形态工作的极端重要性、疫情防控阻击战期间我国意识形态工作面临的严峻形势、如何做好基层意识形态工作等方面,引导大家在思想上、认识上和行动上旗帜鲜明地与党中央保持高度的一致,牢固树立“四个自信”,增强“四个意识”,责无旁贷承担起政治责任,牢牢掌握意识形态工作的领导权。

他要求,区民政局党员干部要落实好意识形态工作责任制,勇于举旗帜、打头阵、当先锋,最大限度地消除杂音噪音。在公开场合或在网站、微博、微信群等各类社交媒体或互联网群组等平台上坚决抵制不良信息和错误思想,不信谣,不传谣,切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。记者 柴琳琳

## 同学你好,欢迎返校 管城回族区高三学子迎来复学第一日

本报讯 “非常激动,终于可以回到盼望已久的校园了。”“马上就要高考了,在学校学习更有动力。”4月7日,高三学子和美丽的校园迎来了久违的重逢欣喜。

一声声警哨引导来往车辆有序通行,一排排“志愿红”翘首等待着学子的归来。早上7点,辖区交警和社区志愿者到郑州市第五中学门口,开展校园周边疫情防控和市容环境秩序保障。南曹街道工作人员在路口帮助学生搬运行李,城东路街道志愿者为学生提供手推车,方便学生运载行李。“高三复学第一天,我们要为孩子们返校创造良好的环境,严防人流集聚,也为我们做好引导,有序入校。”来自南曹街道一名志愿者说。

郑州市第二十九中学按照学校安排分三批有序入校,经过入门前验收家长学生双签字的《健康卡》《承诺书》等,并进行行李消毒,在学校大门入口处测温,学校广场分男女生闭环测温和信息确认,入寝室办理入住,回教室开展入班教育。

郑州艺术幼儿师范学校高三学生按照规定时间分班级、分批次在布厂街入口处集合,由班主任及工作人员按照6人1小组(提前划分好)带回。

在就餐方面,郑州市慧民外语学校学生从专用单向通道到餐厅门口,先进行测温、用免洗洗手液消毒,领取盒饭,全部使用一次性餐具,就餐完毕后使用专用垃圾桶回收餐盒,整个过程在市场监管人员监控下进行。

“距离变大了,却感受到心



更暖、更近了。谢谢学校和老师为我们所做的一切,我也要更加努力,高考,加油!”郑州市第二十九中学高三学生梁含章说。

9点整,高三学生如期坐在了久违的教室中,郑州市第二十九中学校长龚士玉和郑州市第五中学校长张天佑围绕科学防疫、生命教育,上“开学第一课”,全面普及科学防范知识,

引导学生以此次疫情为教材,珍惜生命,树立远大志向。郑州市扶轮外国语学校分班召开“开学第一课”主题班会,校长致全体高三学子的一封信“不负当下,只争朝夕”,班主任讲解疫情防护知识、复学后的管理要求及学习计划。

记者 柴琳琳  
通讯员 姜璞 刘博闻 文/图

## 十八里河街道 抓强红色党建 携手并肩同行

本报讯 4月2日下午,十八里河街道召开非公企业党组织书记座谈会,各非公党组织书记及党建负责人参与了此次会议。

此次会议围绕推进支部标准化规范化建设,全面加强非公企业党组织工作,进一步增强非公企业党组织的凝聚力、战斗力和影响力为重点,对各党组织近期的党建工作情况、复工复产工作中存在的困难及下一步工作安排做出了要求和部署。

会上,各党组织书记对2019年党建工作情况作出了汇报,分析目前存在的问题及困难,畅谈2020年抓党建工作思路与工作措施。会上还宣读了《十八里河街道党工委关于加强非公企业党组织工作的实施方案》,明确各项工作任务节点,细化各党组织的工作职能。并对下一步党建工作进行了谋划展望。会议最后,各党组织书记签订了《十八里河街道2020年度非公企业党建目标责任书》。

下一步,十八里河街道将与各非公党组织并肩同行,强践行、勇担当,坚持党建引领,充分发挥非公企业党组织战斗堡垒作用,以党建促发展,把党建工作融入生产经营中,把党的政治优势转化为经济优势、转化为企业发展的优势,确保党的建设向更深层次、更高水平迈进。  
记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

## 抗疫有爱

平安凯旋

情系一线



## 社区居民喜迎援鄂医护人员回家

本报讯 4月1日上午,紫荆山南路街道紫宸社区举行了一场特殊的欢迎仪式——迎接援鄂英雄刘丽娟回家。现场紫宸社区为援鄂英雄凯旋摆出“欢迎援鄂英雄凯旋”等横幅。

据悉,家住鸿基紫荆苑的刘丽娟是郑州市河南中医药大学第三附属医院的一名护士,她于2月10日到湖北武汉江夏方舱医院进行支援,3月17日返郑,4月1日是隔离期满回家的日子,社区早早地准备好鲜花,等待她回家。

社区负责人说:“作为一名90后,她充分展示了敢于担当,爱岗敬业的优秀品质,为社区争了光、添了彩,并代表社区向她为打赢疫情防控阻击战所做出的努力和贡献表示感谢。”

疫情发生以来,紫宸社区在做好小区战“疫”前线“守门人”的同时,立足本职工作,不忘初心,砥砺前行,严格落实防控措施,牢牢守好疫情防控的坚固防线,为驰援湖北奋战在抗疫最前线的白衣天使们做好后勤支援工作,为“小家”也为“大家”保驾护航。记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳 文/图

## 团区委为逆行英雄送去爱和温暖

本报讯 为表达对疫情前线的英雄的崇高敬意,近日,团管城回族区委联合辖区爱心企业,向奋战在一线的医护人员、公安系统、教育系统、社区抗疫人员家庭捐赠200张价值19.6万元的阅读卡。希望通过这些阅读卡为一线的“最美逆行者”们送去实实在在的温暖,向他们的家人表示最真切的祝福。

团管城回族区委书记王歌表示,抗击疫情,人人有责。疫情期间,有许许多多的青年志愿者逆行到一线,勇做防疫抗疫的“战斗员”“保障员”,更有许许多多团员青年以自己的形式,从自身防护做起,从科普知识做起,从社区服务做起,自发成为防疫抗疫的“宣传员”,贡献了身为管城青年的青春力量。“同时,此次行动,团区委集社会之力量,来为这些‘逆行者’的家人孩子提供更多的关心和爱护,让他们明白父母的选择是正确的、光荣的,共同来支持这些抗疫人员。”王歌说。

爱心企业知阅儿童阅读成长中心负责人表示:“我们作为郑州人、管城人,肩负着建设书香社会,推广全民阅读的责任,在这非常时期,我们的爱心也是希望能尽自己的一份绵薄力,去守护这些英雄的子女。”记者 柴琳琳 文/图